
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
PODER LEGISLATIV0

CAMP0 D0 BRITO -ESTAD0 DE SERGIPE

Ata  da  25e  (Vig€sima  quinta)  Sess5o
Ordin5ria    da    Camara    Municipal    de
Campo   do   Brito   Estado   de   Sergipe,
realizada no ano de 2022.

•.It,.,I:.I;`..``

Aos  dezenove  dias do  mss  de  maio  de  dois  mil  e vinte  e  dois  (19/05/2022),  as
19h30min,   o   Senhor   Presidente   Medice   Santos  Andrade,   usando   de   suas

prerrogativas  legais,  declarou  aberta  a  presente  sessao  ordin5ria.  Em  seguida
procedeu  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores,  na  ocasiao  foi  constatada  a
ausencia  justificada  da  Vereadora  Ana  Karla.  Logo  ap6s,  convidou  a  Vereadora
Maria   Valdilece,   para   realizar  a   leitura   do   Evangelho  do  dia.  Ato  continuo
solicitou  que  a  primeira  secret5ria  prosseguisse  com  a  leitura  da  ata  da  sessao
anterior  e  submetida  a  votacao  foi  aprovada  sem  retificac5o.   Em  seguida  o
Senhor  Presidente  passou  para  o  PEQUENO  EXPEDIENTE,  onde  solicitou  que  a

primeira  Secrefaria  realizasse a  leitura  das  mat6rias constantes  na  pauta,  quais
se.Jam..  Pro.|e!to  do  Lei  n®-  08|2022  ``Regulamenta  a  Declaracao  de  Utilidade
Pi}blica  no municl`pio de Campo do Brito e dd  outras  providencias"  - de  Aiutor.ia
do Vereador Jos€ Adeilson Santos de Jesus.  No GRANDE EXPEDIENTE o Edil Jos6
Adeilson,  apoiou  as  mat6rias  em  pauta  e  convidou  a  todos  os  parlamentares

para   o   evento   organizado   pelo   grupo   BBC   (Brito   Bike   Clube).   Logo   ap6s  a
Vereadora  Maria  Valdilece,  parabenizou  os  colegas  pelas  mat6rias  em  pauta.
Parabenizou  a  Secret5ria  da  Assistencia  Social,  Marlene  Souza,  pela  elaboracao

do  Projeto  com  o tema  a  faml'lia,  o  qual  foi  desenvolvido  na  cidade e  em  mais
tres Povoados. Finalizou solicitando o apoio de todos pares para o Projeto de sua
autoria    e   sugeriu   aos   padres   e   pastores   que   facam   ciclos   bi'blicos   nas
comunidades  e  no  dia  da  biblia  faca  urn  dia  especial  como  no  dia  de  corpus
christi,  bern  como  uma  passeata  com  a  bi'blia.  Em  sequencia  o  Vereador Jos6
Edinelson,  mostrou-se favoravel aos  Projetos e mocao em pauta. Questionou  a
falta  de  conclus5o  dos  servicos  da   Rua   Roque  Jose  de  Souza.   Em  aparte  os
vereadores Antonio Carlos e Genilson, conversaram  a  respeito da  cobranca  do
colega  Jos6  Edinelson.  Com  posse  na   palavra  o  Edil  Jos6  Edinelson,  cobrou
esclarecimento  a  respeito  da  libera€ao  de  cirurgias  de  catarata.  Em  aparte  o
Parlamentar   Genilson,   respondeu   que   o   governo   federal   ainda   n5o   est5
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Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (19/05/2022), às 
19h30min, o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas 
prerrogativas legais, declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida 
procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, na ocasião foi constatada a 
ausência justificada da Vereadora Ana Karla. Logo após, convidou a Vereadora 
Maria Valdilece, para realizar a leitura do Evangelho do dia. Ato continuo 
solicitou que a primeira secretária prosseguisse com a leitura da ata da sessão 
anterior e submetida a votação foi aprovada sem retificação. Em seguida o 
Senhor Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou que a 
primeira Secretária realizasse a leitura das matérias constantes na pauta, quais 

sejam: Projeto do Lei nº 08/2022 “Regulamenta a Declaração de Utilidade 
Pública no município de Campo do Brito e dá outras providencias” — de Autoria 
do Vereador José Adeilson Santos de Jesus. No GRANDE EXPEDIENTE, o Edil José 

Adeilson, apoiou as matérias em pauta e convidou a todos os parlamentares 

para o evento organizado pelo grupo BBC (Brito Bike Clube). Logo após a 
Vereadora Maria Valdilece, parabenizou os colegas pelas matérias em pauta. 

Parabenizou a Secretária da Assistência Social, Marlene Souza, pela elaboração 

do Projeto com o tema a família, o qual foi desenvolvido na cidade e em mais 
três Povoados. Finalizou solicitando o apoio de todos pares para o Projeto de sua 

autoria e sugeriu aos padres e pastores que façam ciclos bíblicos nas 

comunidades e no dia da bíblia faça um dia especial como no dia de corpus 

christi, bem como uma passeata com a bíblia. Em sequência o Vereador José 
Edinelson, mostrou-se favorável aos Projetos e moção em pauta. Questionou a 

falta de conclusão dos serviços da Rua Roque José de Souza. Em aparte os 

vereadores Antonio Carlos e Genilson, conversaram a respeito da cobrança do 

colega José Edinelson. Com posse na palavra o Edil José Edinelson, cobrou 

esclarecimento a respeito da liberação de cirurgias de catarata. Em aparte o 

Parlamentar Genilson, respondeu que o governo federal ainda não está 
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Iiberando a  referida cirurgia,  mas que a Secret5ria  da Satlde est5  correndo atras

para     conseguir.     Em     sequencia     o     Parlamentar     Reginaldo,     solicitou     a
regulamentacao dos terrenos do loteamento alvorada. Sugeriu que a  prefeitura
faca  urn  projeto  para  a  regulamentacao  do  alvora  dos  taxistas.  Aparteado  o
Vereador Genilson, respondeu as reinvindicac6es do colega. Tamb6m em aparte
o   Edil  Joao  Batista,  emitiu  seu   parecer  a   respeito  do  assunto  dos  taxistas.
Seguidamente o Parlamentar Joao Batista,  pautou o  inl'cio do seu  discurso  para
falar  a  respeito  do  Gremio  Cultural  29  de  outubro.  Em  aparte  os  Vereadores
Reginaldo e Allisergio, parabenizaram o trabalho que o colega Jo5o Batista, est5
realizando afrente do gr€mio, assim como todos os s6cios. Com posse na palavra
o   Vereador  Joao   Batista,   alegou   que   tamb€m   foi   cobrado   a   respeito   do
Alvorada,  cobrou  melhoria  da  quadra  do  Rodeador,  garangau  e Terra Vermelha
e falou  sobre  o abandono do ginasio.  Quanto aos taxistas,  indagou  porque  n5o
tern  logotipo  e  porque  a  prefeitura  nao  encaminhou  projeto  para  regularizar.

Quanto  ao  Projeto  de   Lei   n9  08/2022  alega  est5   correto,   por6m  cobrou  a
regularizacao de uma lei j5 existente no municipio.  Na ocasi5o alguns vereadores
interagiram  a  respeito  do  projeto,  A  seguir  o  Parlamentar  Genilson,  mostrou
favor5vel  ao  projeto  e  mocao  em   pauta.   Parabenizou   Marlene  Souza,  pelas
ac6es realizadas na secrefaria de assistencia social. A respeito das quadras faltou
fiscaliza€ao  por  parte  dos  Vereadores  e  respondeu  as  demais  reinvindicac6es.
Comunicou sobre o novo diretor da pasta de Esporte deste munici'pio. Na Ordem
!gE!a  foi  colocada  em Vota¢2io  o  Projeto  de  Lei  n9 08/2022  "Regulamenta  a
Declara¢ao  de  utilidade  pdblica  no  munici'pio  de  Campo  do  Brito  e  da  outras

providencias''.  Neste momento os Vereadores Joao Batista e Genilson, pediram
vista  do referente  projeto e o  Presidente acatou o pedido determinando que o

projeto volte em  pauta  na  ordem do dia  da  pr6xima  sessao desimpedida  em  13
votac5o.  Na EXPLICA 0 PESSOAL o  Edil Joao Batista,  mais uma vez discutiu a
respeito  do  Projeto  que  regulamenta  a  declara¢5o  de  utilidade  ptlblica.   Em
sequencia   o   Vereador   Antonio   Carlos,   falou   da   atuacao   do   vereador   no
momento   dos   projetos   em   tramita¢5o,   bern   como   sugeriu   que   o  juridico
acompanhe  desde  a  vota¢ao a  publicacao.  Seguidamente  o Vereador Genilson,

parabenizou o projeto do colega Jos6 Adeilson, por6m teve que pedir vista, pois
nao  entendeu  o  teor  do  mesmo.  Logo  ap6s,  o  Presidente  M6dice,  comunicou
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liberando a referida cirurgia, mas que a Secretária da Saúde está correndo atras 

para conseguir. Em sequência o Parlamentar Reginaldo, solicitou a 

regulamentação dos terrenos do loteamento alvorada. Sugeriu que a prefeitura 

faça um projeto para a regulamentação do alvora dos taxistas. Aparteado o 

Vereador Genilson, respondeu as reinvindicações do colega. Também em aparte 

o Edil João Batista, emitiu seu parecer a respeito do assunto dos taxistas. 

Seguidamente o Parlamentar João Batista, pautou o início do seu discurso para 

falar a respeito do Grêmio Cultural 29 de outubro. Em aparte os Vereadores 

Reginaldo e Allisergio, parabenizaram o trabalho que o colega João Batista, está 

realizando afrente do grêmio, assim como todos os sócios. Com posse na palavra 

o Vereador João Batista, alegou que também foi cobrado a respeito do 

Alvorada, cobrou melhoria da quadra do Rodeador, garangau e Terra Vermelha 

e falou sobre o abandono do ginásio. Quanto aos taxistas, indagou porque não 

tem logotipo e porque a prefeitura não encaminhou projeto para regularizar. 

Quanto ao Projeto de Lei nº 08/2022 alega está correto, porém cobrou a 

regularização de uma lei já existente no município. Na ocasião alguns vereadores 

interagiram a respeito do projeto, A seguir o Parlamentar Genilson, mostrou 

favorável ao projeto e moção em pauta. Parabenizou Marlene Souza, pelas 

ações realizadas na secretária de assistência social. A respeito das quadras faltou 

fiscalização por parte dos Vereadores e respondeu as demais reinvindicações. 

Comunicou sobre o novo diretor da pasta de Esporte deste município. Na Ordem 

do Dia, foi colocada em Votação o Projeto de Lei nº 08/2022 “Regulamenta a 

Declaração de utilidade pública no município de Campo do Brito e dá outras 

providencias”. Neste momento os Vereadores João Batista e Genilson, pediram 

vista do referente projeto e o Presidente acatou o pedido determinando que o 

projeto volte em pauta na ordem do dia da próxima sessão desimpedida em 12 

votação. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, o Edil João Batista, mais uma vez discutiu a 

respeito do Projeto que regulamenta a declaração de utilidade pública. Em 

sequencia o Vereador Antonio Carlos, falou da atuação do vereador no 

momento dos projetos em tramitação, bem como sugeriu que o jurídico 

acompanhe desde a votação a publicação. Seguidamente o Vereador Genilson, 

parabenizou o projeto do colega José Adeilson, porém teve que pedir vista, pois 

não entendeu o teor do mesmo. Logo após, o Presidente Médice, comunicou 
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que foram nomeados mais dois funcion5rios efetivos para prestar servigos a esta
Casa   de   Poder.   Aparteado   o   Edil   Jos6  Adeilson,   parabenizou   o   Presidente
M6dice,  pelo compromisso  em  nomear todos  os aprovados  no concurso.  Com

posse  da  palavra  o  Presidente  M€dice  Santos Andrade,  declarou  encerrada  a
presente Sessao,  determinando  que  a  primeira  Secretaria,  lavrasse  a  ata,  e  eu
Jusileide  Oliveira  Dias,  Lavrei  a  presente  Ata  que  vai  assinada,  por  mim,  pelo
Presidente  e  pelo segundo secret5rio em  exercl'cio o Vereador Antonio  Carlos,
Estado de Sergipe, sala das Sess6es da  Camara  Municipal de Vereadores,  em  19
de maio de 2022.

I
2gsecreUdin exerci'cio
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que foram nomeados mais dois funcionários efetivos para prestar serviços a esta 
Casa de Poder. Aparteado o Edil José Adeilson, parabenizou o Presidente 
Médice, pelo compromisso em nomear todos os aprovados no concurso. Com 
posse da palavra o Presidente Médice Santos Andrade, declarou encerrada a 
presente Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu 
Jusileide Oliveira Dias, Lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo 
Presidente e pelo segundo secretário em exercício o Vereador Antonio Carlos, 
Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 19 
de maio de 2022. 

Presidente 
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3 12 Secretária 

Eéti 
2º Secretári em exercício 
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